
37 volte azzurro. 37 times blue
Read More
SKU: 1384
Price: 650,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Chiara Diamantinieditore: Edikonluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1979

Product Description
In 8 quadrotto, pp. 41 di illustrazioni. Custodia in plexiglass trasparente. Edizione di 50
esemplari numerati e firmati dall'artista. Nostra copia n. 15 brossura Buono (Good) (1384)

Gola periodico. Direttore
artistico: Paolo Sacchetto.
Direttore responsabile Dino
Bridda
Read More
SKU: 2852
Price: 320,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Grafiche Marini Villorba
luogo-edizione: Trevisoanno-edizione: 1999

Product Description
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In 4 grande, 11 cartelle di 8 pagine ciascuna in custodia illustrata. Dal Sito
"Associazionevittimearmielettroniche": Ciò che è indubitabile è che Gola era una rivista d�élite,
di classe e pagata con lauti compensi pubblicitari. Ne abbiamo qui un numero, il n. 100 (?), del
Giugno 1999, del costo di copertina di 100 mila lire, che portava le firme di Nanni Balestrini
(amico suo del 68 e fondatore di Alfabeta), Rossana Illy Bettini (prima moglie di Illy sindaco di
Trieste), Paola Bora, Dino Bridda, Manlio Brusatin (docente universitario e storico dell�arte),
Omar Calabrese (critico d�arte), Alberto Capatti, Arrigo Cipriani (noto albergatore), Lucia
Serlenga, Loredana Ranni, Anna Galiena (attrice, con foto osé di copertina), Alfonso M.Iacono,
Fabrizio Mangoni, Carlo Montanaro (preside Accademia Venezia), Lionello Puppi (storico
dell�arte), Enzo de Pra, Maurizio Fistarol, Patrizia Romagnoli, Antonello Ricci, Edoardo Sanguineti,
Gianfilippo Santiloni, Luigi Lombardi Satriani, Alberto Veca, Gianmarco Chieregato, Frank Dituri,
Mimmo Jodice, Carlo Mainardi, Tommaso Mangiola, Giordano Morganti, Ferdinando Scianna. In
3° pagina, un paio di uccelli uccisi in una grafica, con la dicitura LA GOLA COMINCIA DOVE LA
LINGUA FINISCE. Pubblicità alternata alle grandi pagine in cartone lucido, anche della Lauda air,
e di diverse aziende di gioielli e moda ed altro, del Veneto di allora. Dal Corriere della Alpi: Già
da tempo, un artista ed editore feltrino è riuscito a condensare, previa piena indulgenza,
peccati capitali e sensi sotto un'unica egida, prediligendo, tra tutti, il peccato di gola. Da Paolo
Sacchetto è nata, quindi, la rivista Gola, splendido contenitore in cui artisti, scrittori, poeti,
fotografi, cuochi, hanno celebrato la loro visione peccatrice. rilegato Buono (Good) (2852)

La sostanza dell'effimero. Gli
abiti degli ordini religiosi in
Occidente. Museo nazionale di
Castel Sant'Angelo, 18 gennaio-
31 marzo 2000 catalogo
Read More
SKU: 6184
Price: 220,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: a cura di Giancarlo Roccaeditore: Edizioni
Paolineluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2000
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Product Description
646 pagine, illustrato, 27 cm. Brossura con lievissimi segni del tempo alla copertina (vedi foto)
brossura Molto buono (Very Good) (6184)

Il castello di Bari, testo di
Franco Schettini, fotografie di
Pasquale Antonelli
Read More
SKU: 4643
Price: 220,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Schettini Franco, Antonelli Pasqualeeditore:
s.n.luogo-edizione: Barianno-edizione: 1964

Product Description
1 v. : ill. ; 35 cm. Legatura a spirale, cofanetto. Esemplare n. 55, raro legato a spirale Ottimo
(Fine) (4643)
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Ex voto : studio artistico sulle
opere d'arte del S. Monte di
Varallo e di Crea
Read More
SKU: 4554
Price: 220,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Butler Samuel, Rizzetti Angeloeditore:
Tipolitografia Dei Fratelli Miglioluogo-edizione:
Novaraanno-edizione: 1894

Product Description
XII, 116 p., 22 c. di tav., 1 c. geog ripieg., 19 cm rilegato in pelle Molto buono (Very Good)
(4554)

Serigrafie per Ravello. Racconto
di Fabio Sindici
Read More
SKU: 8050
Price: 200,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Paolo Signorinoeditore: Bruno Masi Edizioni
luogo-edizione: Salernoanno-edizione: 2001
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Product Description
In 4, pp. 40 circa n.n. di cu i10 di testo e 30 di serigrafie numerate (50/60) e firmate a matita
dall'artista con didascalia nella pagina a fronte. Legatura tutta tela con titoli impressi in bianco
sul piatto anteriore. Volume stampato presso la Litotipografia GUTENBERG di Lancusi (SA)
rilegato Ottimo (Fine) (8050)

25 acqueforti. Presentazione in
cartella di Dino Calesi
Read More
SKU: 15423
Price: 160,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Paolo Lapieditore: Galleria d'Arte La Pantera
luogo-edizione: Pisaanno-edizione: 1976

Product Description
In 8, pp.50 circa n.n. Cartoncino editoriale. Edizione di 600 copie numerate, nostro esmplare n.
11. Firma autografa dell'artista brossura Ottimo (Fine) (15423)
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Documenti artistici sul Seicento
nell'archivio Chigi
Read More
SKU: 11524
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Golzio, Vincenzoeditore: F.lli Palombiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1939

Product Description
XII, 435 pagine con 22 pagine di tavole, 28 cm, brossura, dedica anonima al frontespizio e
all'antiporta, timbro di possesso all'antiporta brossura Buono (Good) (11524)
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Il tempio d'Iside e di Serapide di
Regio illustrato da Giuseppe De
Logoteta. Seconda edizione
aumentata e corretta
Read More
SKU: 10724
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Logoteta, Giuseppeeditore: s.n.luogo-
edizione: In Napolianno-edizione: 1795

Product Description
108, IV pagine con 1 carta di tavola come da immagine, in 8, cartonato coevo modesto con
mancanza al rivestimento nella parte superiore del dorso, bruniture lievi su alcune pagine come
da immagine allegata rilegato Buono (Good) (10724)

Saggi e ricerche 1925-1928.
Volume 1, Domenico Veneziano,
Guercino, Assereto, Lorenzo da
Viterbo Velazquez. Saggi in
Francia: Paolo Uccello etc.
Savoldo. Dosso. Ter Brugghen.
Traversi. Un Rubens a Fermo.
Tiziano. Antoniazzo Romano.
Precisioni nella Galleria
Borghese. Etc. Volume 2,
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illustrazioni.
Read More
SKU: 797
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Roberto Longhieditore: Sansoniluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1967

Product Description
In 8 grande, pp. XIV+461, 14+154 c. di tavole. Legatura tutta tela con titoli e fregi in oro sul
piatto. Custodia illustrata. Edizione delle opere complete di Roberto Longhi. Dorsi leggermente
sbiaditi ma ottime copie rilegato in pelle Ottimo (Fine) (797)

Le vite de' più eccellenti pittori,
scultori et architettori. Volumi I,
II e III. Grande edizione integra
illustrata e commentata a cura
di Pio Vecchiai
Read More
SKU: 477
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Vasari Giorgioeditore: Sonzognoluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1938 - 1939

Product Description
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In 8 grande, pp. LXXX+1392, XLV+1101, XL+1119. Rilegatura mezza pelle a bande larghe e
angoli, cinque nervetti, tassello e oro. Figure e illustrazioni nel testo. Lievi abrasioni ai dorsi
rilegato in pelle Buono (Good) (477)

Teoria della forma e della
figurazione. Volume 1, Lezioni,
note, saggi raccolti ed editi da
Jurg Spiller. Prefazione di G. C.
Argan. Volume 2, Storia
naturale infinita, assetto di
principio dei mezzi figurativi in
connessione con lo studio della
natura, e costruttivi mezzi di
composizione
Read More
SKU: 3853
Price: 145,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: Klee Pauleditore: Feltrinelliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1959

Product Description
In 8 grande, pp. XLIII+34, LXXIX+431. Legatura mezza tela con sovraccoperta e custodia telata
(con minimo restauro all'angolo superiore del vol.1). Con oltre 1200 illustrazioni in bianco e nere
e a colori. Contiene Appendice con traduzione degli autografi rilegato Ottimo (Fine) (3853)
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